

NA ČRNUČAH

Gradili bomo tovarno računalnikov

Zemljišče zazidalnega otoka BP-10, industrijskega rezervata na območju krajevne skupnosti Nadgorica Ježa, bo komunalno pripravljeno za izgradnjo proizvodnih objektov do septembra prihodnjega leta.

Tako so sklenili 20. maja podpisniki Aneksa k pogodbi o urejanju stavbnega zemljišča v omenjenem zazidalnem otoku, ki so jo sklenili že 27. junija lani.

Aneks so podpisale delovne

organizacije Slovenija ceste-Tehnika, Industrijsko gradbeno podjetje Obnova, Elektromobila, Slovenijales-trgovina, Elektrotehna-Delta, Termika, Polikem - trgovina - tozd Chemo ter Podjetje za urejanje stavbnih zemljišč Soseska.

Na novi industrijski coni predvidevajo zidavo tovarne računalnikov in novega izobraževalnega centra delovne organizacije Elektrotehna-Delta, zidavo tovarne predfabriciranih izolacijskih elementov delovne

organizacije Termika, kompleks gradbenih objektov delovnih organizacij Slovenija ceste-Tehnika, Obnova, Agroobnova in GP Bežigrad ter ureditev skladiščno-proizvodnih površin delovne organizacije Nama z maloprodajnimi površinami, ambulantno ter kuhinjo za zaposlene.

Prva faza izgradnje vodarne Jarški brod, ki predstavlja zidavo treh vodnjakov in njihova povezava z zazidalnim omrežjem industrijskega rezervata BP-10 ter Dolom, pa bo končana že septembra prihodnje leto. VIDA PETROVIČ



V PROGRAM SAMOPRISPEVKA III

Še en prizidek

Zgradili naj bi ga pri osnovni šoli Milana Šušteršiča

15. maja se je prvič zbral operativni štab za izvedbo samoprispevka III. Bežigradski izvršni svet je predlagal, da bi v program samoprispevka vključili tudi graditev prizidka z osmimi učilnicami k osnovni šoli Milana Šušteršiča, saj je njegova izgradnja že predvidena v elaboratu te šole.

V tem srednjeročnem obdobju je namreč za Bežigradom predvidena

gradnja ene osnovne šole z 18 učilnicami v krajevni skupnosti Stožice. Samo s to šolo pa v občini ne bomo rešili prostorske stiske v osnovnem šolstvu. Zaradi pospešene stanovanjske gradnje se v krajevnih skupnostih Ivan Kavčič-Nande in Jože Štebale na osnovno šolo Milana Šušteršiča vpišuje veliko osnovnošolcev.

Zanimivo je, da se je število stanovanj v naši

občini po podatkih zadnjega popisa prebivalcev v zadnjih desetih letih povečalo za 57,3 odstotkov, kar nas uvršča na prvo mesto v SR Sloveniji, število prebivalcev pa se je v istem obdobju povečalo za 33,3 odstotke. Po prirastu prebivalstva je bežigradska občina na drugem mestu v Sloveniji, takoj za občino Moste-Polje, kjer se je število prebivalcev povečalo kar za 36,4 odstotke.

Zato je bežigradski izvršni svet predlagal operativnemu štabu, naj pri končnem predlogu programa samoprispevka III. upošteva hitro stanovanjsko izgradnjo. VIDA PETROVIČ

Skupno s turističnim društvom Bežigrad je naše uredništvo tudi letos razpisalo tekmovanje v urejanju okolja. Prvi odmevi že prihajajo, bralci nas opozarjajo na nepravilnosti, na malomarnen odnos do okolja, pa tudi nekaj pohval smo že slišali. Iz Glavarjeve ulice nam sporočajo, da se njihovo začasno parkirišče med Slovenčevu in Vodovodno cesto počasi, a vztrajno spreminja v odpad rabljenih avtomobilov. Tri dodobra oskubljena vozila so dočkala svoj konec ob robu parkirišča, dva fička pa sta svojo pot končala kar sredi parkirišča, kot da sta se njuna lastnika nekega lepega jutra odločila, da vozil ne rabita več. Pred kratkim smo v Ljubljani sprejeli odlok, ki ureja to reč, vendar se v praksi nič ne pozna. Vse več je odsluženih vozil na zelenicah, parkiriščih, zanje se nihče ne zmeni. Doklej?



SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA

Vrtci v veliki stiski

Med zadevami, ki jih je imel v obsežnem dnevnem redu izvršni odbor skupnosti otroškega varstva na seji 14. maja, je bilo tudi poslovanje vzgojno varstvenih organizacij. Izhodišča za razpravo o tem problemu je v uvodu nakazal predsednik izvršnega odbora Mitja Kuhar.

Po podatkih, ki jih je na osnovi periodičnih obračunov in poslovnih poročil pripravila strokovna služba pri občinskem komiteju za družbene dejavnosti, lahko sklepamo, da so se VVO znašle v velikih težavah. Iz razporeditve čistega dohodka na posamezne elemente je razvidno, da so VVO razporedile na sklad skupne porabe veliko manj sredstev kot v enakem obdobju lani. (Indeks čistega dohodka za skupno porabo za stanovanjske potrebe je 96,6%, indeks čistega dohodka za skupno porabo za druge potrebe pa le 42,3%). Dohodek je porastel v globalu za 13,5%, realno pa je za 23% manjši kot v enakem obdobju lani. (Vpliv porasta materialnih stroškov za 44,1%).

Povprečni nominalni neto osebni dohodki na zaposlenega v VVO so v primerjavi s prvimi tremi meseci lanskega leta za 17,1% višji, v primerjavi s povprečnim neto osebnim dohodkom na zaposlenega v letu 1980 pa samo za 1,50% višji. Od štirih VVO, kolikor jih imamo v občini, je Mladí rod v prvem tromesečju letošnjega leta za-

radi nezadostnega dohodka posloval z izgubo 133.000 din. Ker je skupnost otroškega varstva odgovorna za izvedbo programa vzgoje in varstva otrok, je IO po zelo vroči obravnavi sklenil seznaniti s to problematiko svojo skupščino in sicer na ločenih sejah obeh zborov.

Odbor je ostro poudaril, da bi se morala Skupnost za cene zganiti in čimprej pozitivno rešiti vprašanje cen, saj je od predloga, ki ga je dala SIS otroškega varstva preteklo že veliko časa. Nadalje je treba nujno zagotoviti sredstva, ki pripadajo VVO na osnovi sprejetega in veljavnega sporazuma o svobodni menjavi dela. Ker so tu tudi starši otrok kot neposredni uporabniki, pa so na seji sodili, da je potrebno končno že pričeti uveljavljati prioritete dejavnosti, med katerimi je tudi otroško varstvo in jim nameniti v prihodnje večji kos družbene pogače, ki ji strokovno pravimo skupna poraba.

Ker je predvidena ustanovitev skupnih strokovnih služb za tista področja družbenih dejavnosti v ljubljanskih občinah, ki so v sklopu socialnega varstva in zdravstva, je odbor obravnaval tudi osnutek ustreznega sporazuma. Pripomnil je, da bi moral ta dokument zajeti tudi ostale skupnosti družbenih dejavnosti. Ne kot celoto, marveč le njihov del in sicer za izdelavo analitiko-planskih in programskih

normativnih aktov. Nadalje, da je potrebno še pred izdelavo sporazuma razčistiti odnos skupnosti strokovnih služb do Zavoda za družbeni razvoj in prepričati, da nova oblika organizacije ne bi bila dražja od dosedanje.

Na seji so razrešili dolžnosti dosedanjega sekretarja SIS družbenih dejavnosti Mitjo Kuharja, ki je odšel na novo delovno mesto. Za vršilca dolžnosti sekretarja pa so imenovali Alenko Mladovan, referentko pri bežigradski skupnosti za zdravstvo. E. K.

BLIŽAJO SE POČITNICE

Hura, spet gremo v Umag!

Bliža se mesec junij, čas pričetka letovanja otrok. Kot doslej bodo tudi letos prvi na vrsti predšolski otroci. Z začetkom počitnic jim bodo sledili šolarji. Bežigradski počitniški dom v Umagu je pripravljen. Je obnovljen in zelo lep.

Minuli torek si je obnovljeno počitniško bazo v Umagu ogledala skupina socialnih delavk iz krajevnih skupnosti, vrtcev in osnovnih šol ter vzgojiteljev. Oglede, ki ga je pripravila Zveza prijateljev mladine naše občine, je bil povezan s sestankom njenega izvršnega odbora in komisije za letovanja.

Prevoz v Umag je omogočil izvajalec obnovitvenih del - Gradbeno podjetje Bežigrad, ki je zadovoljivo in v razmeroma zelo kratkem roku opravilo vsa obnovitvena dela. Podjetje je preuredilo kanalizacijo, sanitarije, ki jim ne more oporekati nobena inšpekcija in teraso. Dom je zunaj in znotraj pobežen, lično je preurejena in opremljena jedilnica, v vrtu pred do-

mom sta novi prihi. Dom je sedaj tak, da ga je veselo gledati. Kaj bodo o njem povedali otroci, pa bomo zvedeli med letovanjem.

Na sestanku so bili vsi, ki so v naši občini odgovorni in neposredni sodelavci družbene skrbi za otroke, seznanjeni z razvojnim načrtom letovanja in zimovanja otrok v tekočem srednjeročnem obdobju, z delom

stelj, tako da se je zmogljivost povečala na 108 postelj za otroke in 20 postelj za vzgojitelje ter tehnično osebje.

Let 1975 je skrb za letovanje prešla v SIS otroškega varstva. Zveza prijateljev mladine je kot izvajalec prevzela organizacijo letovanja, njen Klub vzgojiteljev pa skrb za kader in programe za delo in življenje

se odražajo tudi v srednjeročnem načrtu ZPM, po katerem naj bi do leta 1985 vključili v letovanja 1500 otrok (10% vseh otrok), v zimovanja pa 750 otrok.

Načrtovano število otrok pa je v razkoraku z načrti SIS in občinske skupščine, po katerih naj bi število otrok, vključenih v organizirana letovanja oziroma zimovanja, ostalo na lanskolletni ravni. Upoštevati pa je treba, da je težnja ZPM po čimvečjem razvoju te dejavnosti otroškega varstva vodilo dejstvo, da imamo v naši občini več kot 300 zdravstveno ogroženih otrok, potrebnih zdravljenja in oddiha zunaj nezdravega ozračja slovenskega glavnega mesta.

Počitniški dom v Umagu še nima pravega imena. Na sestanku so izrazili željo naj bi dobil ime, ki bi spominjalo na narodnoosvobodilni boj in revolucijo. Izbira imena je prepuščena odločitvi občinske organizacije Zveze borcev. EDA KOMAVLI

Počitniški dom je obnovljen, prvi pa gredo na letovanje predšolski otroci

Kluba vzgojiteljev pri ZPM v zvezi s pripravo kadra za vzgojno in rekreativno delo z otroki, z vsebino in metodami tega dela in še z marsičem.

V počitniškem domu v Umagu so bežigradski otroci letovali prvič 1965. leta, za kar je dala pobudo socialno-zdravstvena komisija pri občinski skupščini. Zmogljivost doma je bila tedaj za polovico manjša kot je danes. Povečala se je 1968. leta, ko je bil zgrajen prizidek za novih 60 po-

otrok na letovanje. Od tega leta dalje je število otrok na letovanju naraščalo. Od 762 v letu 1975 se je lani povzpelo na 1024 otrok, kar pomeni, da je bilo v zadnjem letu minulega srednjeročnega obdobja zajetih v organizirano letovanje 9,2 odstotka vseh otrok v Bežigradu. V tem obdobju si je ZPM prizadevala tudi za organizacijo zimovanja. Leta 1976 je zimovalo 80 otrok, lani pa že 427.

Prizadevanja za čimvečji razvoj letovanja in zimovanja

